
Ο καιρός του τριημέρου της Πρωτομαγιάς

Με πολύ καλό καιρό το  Σαββατοκύριακο  και αρκετά υ-ψηλές θερμοκρασίες (έως και 24
βαθμούς Κελσίου στην Αττική) αλλά με συννεφιά και τοπικές βροχές ...

      

σε Ήπειρο και ορεινή Πελοπόννησο φαίνεται ότι θα φύγουν οι εκδρομείς του τριημέρου της
Πρωτομαγιάς σύμφωνα με τα τελευταία προγνωστικά στοιχεία.
Για την Πρωτομαγιά ο Σάκης Αρναούτογλου τονίζει ότι σύμφωνα με τα νεότερα δεδομένα -
αν και υπάρχει μεγάλη διχογνωμία - κατά πάσα πιθανότητα θα εκδηλωθούν βροχές σε
περιοχές της Ηπείρου και της ορεινής Πελοποννήσου, ενώ μπόρες αναμένονται και στα
βορειοδυτικά από το μεσημέρι και μετά.
Τα τελευταία στοιχεία δείχνουν ότι έρχεται ένα σύστημα αστάθειας από την Κυριακή το
βράδυ που δεν μπορεί ακόμα να ξεκαθαρίσει το τοπίο για το τι καιρό ακριβώς θα έχει,
καθώς ακόμα δεν υπάρχουν αρκετά ασφαλή στοιχεία για τη Δευτέρα.
Θα έχει προηγηθεί ωστόσο ένα καλό Σαββατοκύριακο, με μια μικρή αστάθεια την Κυριακή,
χωρίς όμως τα καιρικά φαινόμενα να προβληματίζουν.
Αναλυτικά η πρόγνωση του καιρού από τον Σάκη Αρναούτογλου
Tοπικές μπόρες τις μεσημβρινές ώρες στα κεντρικά και βόρεια τμήματα της χώρας
ανήμερα της Πρωτομαγιάς προβλέπει ο Θοδωρής Κολυδάς στην τελευταία του ανάρτηση
στο twitter.
Ο μετεωρολόγος του ΑΝΤ1 Τάσος Αρνιακός εκτιμά ότι ανήμερα της Πρωτομαγιάς θα
έχουμε αστάθεια στη Μακεδονία και τα ορεινά της Πελοποννήσου. Στις υπόλοιπες περιοχές
ο καιρός αναμένεται καλός.
Ο καιρός του τριημέρου της Πρωτομαγιάς
Το Σάββατο 29 Απριλίου συγκεκριμένα αναμένονται λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες
κυρίως το μεσημέρι-απόγευμα στα ηπειρωτικά όπου στα κεντρικά και βόρεια θα εκδηλωθούν
τοπικές βροχές. Οι άνεμοι στο Ιόνιο και τα ηπειρωτικά θα είναι μεταβλητοί 3 με 4, στα νότια
δυτικοί έως 5 μποφόρ. Στο Αιγαίο θα πνέουν από βόρειες διευθύνσεις 4 με 5 και στα
νοτιοανατολικά 6 με 7 μποφόρ με εξασθένηση από το απόγευμα. Η θερμοκρασία θα
σημειώσει μικρή άνοδο.
Παρόμοια η πρόβλεψη και για την Κυριακή 30 Απριλίου με λίγες νεφώσεις παροδικά
αυξημένες κυρίως το μεσημέρι-απόγευμα στα ηπειρωτικά όπου θα εκδηλωθούν τοπικές
μπόρες και πιθανώς μεμονωμένες καταιγίδες κυρίως στα ορεινά. Οι άνεμοι θα κυμανθούν
στα ίδια επίπεδα, ενώ η θερμοκρασία θα σημειώσει μικρή περαιτέρω άνοδο.
Ανήμερα την Πρωτομαγιά, Δευτέρα, αναμένονται πάλι νεφώσεις παροδικά αυξημένες
κυρίως το μεσημέρι-απόγευμα στα ηπειρωτικά, ενώ σε Ήπειρο, ορεινή Πελοπόνησο θα
εκδηλωθούν μπόρες. Η θερμοκρασία δεν θα σημειώσει αξιόλογη μεταβολή.
Υψηλές θερμοκρασίες το τριήμερο και στην Αττική
Όπως όλα δείχνουν με υψηλές θεμοκρασίες θα περάσουν το τριήμερο της Πρωτομαγιάς
όσοι επιλέξουν να παραμείνουν στην Αττική για το τριήμερο.
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Ο καιρός του τριημέρου της Πρωτομαγιάς

Σύμφωνα με τα τελευταία προγνωστικά στοιχεία από το meteo.gr η θερμοκρασία το
μεσημέρι του Σαββάτου 29 Απριλίου στο κέντρο της Αττικής θα αγγίξει τους 23 βαθμούς
Κελσίου, ενώ ανήμερα της Πρωτομαγιάς ο υδράργυρος θα ανέβει περαιτέρω φτάνοντας
τους 24 με 25 βαθμούς Κελσίου.
protothema.gr
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